



Ergebnisbericht Vorstandssitzung

02.04.2024; 20:00 Uhr

Todo's vom 05.03.2024

Thema	Aufgabe	Verantwortlich	Offen/erledigt
Anwohner nach Fotos fragen	Anzeige in Kirchenblatt	Finn/Karsten	Offen
Zugriffe Stellvertreter	Einarbeitung der Stellvertreter und Passwörter abstimmen	Renate und Daniel	offen
Mobiliar Saal	Anfrage Borchard, Anfrage Tischler	Finn	Offen
Fahrradschilder	Landkreis Hildesheim und Peine anfragen Die richtigen Ansprechpartner sind gefunden. Warten auf Rückmeldung.	Gunnar/Kilian	Offen
Aufruf neue Ideen zur Präsentation des Vereins	Ideen sammeln	Alle	Nächste Sitzung
Bußgelder	Steuerberater fragen	Finn	offen
Vereinssoftware	Verschiedene Varianten anschauen und auf der nächsten Sitzung besprechen	alle	offen
Datenschutzverordnung	für den Verein erstellen	Dete/Maresa	offen
Email Aufgabe Arbeitseinsatz 16.03.2024	An Mitglieder versenden	Maresa	erledigt

1. Ideensammlung

- Treppe Wehrgang befestigen/Geländer bauen am Wehrgang/Friedhof und Tannengewächs beschneiden (Rücksprache Kirche)
- Drama Einsturz Rückseite Palas / Sträucher entfernen (Rücksprache Dete)
- Kasemattmauer freilegen (Rücksprache Dete) freigeben von der Seite-> Nur in Rücksprache mit Kilian

2. Liste Arbeitseinsätze

Aufgabe	Erledigt
Brennholz vorbereiten (Holz von der Fuhse wegschaffen)	
Möbel Saal	
Brennholz hacken	
Bergfried Wetterschutzdach	Das Holzgerüst samt Abdeckung steht. Es fehlen noch die Betumenbahn, der Bleianschluss und die Dachrinne.
Zaun freischneiden	
Fuhseplatz	
Burgsteine bergen und sicher unterbringen (Fenstersturz an der Pforthaus/Steine am Palas)	

Friedhofsmauer sanieren	
Baumstümpfe	
Boden mittlerer Raum (Rücksprache Kilian und Finn)	
Elektrik	

3. Internetseite

Wurde überarbeitet, Fotos fehlen noch Zeitleiste in Arbeit

4. Fahrradständer Wo sollen die stehen? Mit Helge und Dete sprechen.

5 Fahrradständer von des Stadt Hildesheim

Unser Vorschlag, neuen nach vorne zum Schaukasten und den alten nach hinten zum Saal.

5. Burgmünzen

Münzen von der Burg prägen und an Kinder bei der Ferienbespaßung verteilen.

Selber prägen mit Maschine und Rohlinge oder bestellen.

Bitte preise einholen, dann in der nächsten Sitzung besprechen.

Motiv: vorne Wappen, hinten Burg

6. JHV

Zuckerplatte, Streuselkuchen beim Bäcker bestellen macht Kevin

Angelika und Oma Kliemsch backen einen Kuchen

Maresa kümmert sich Kaffee, Milch, Zucker, Kekse und Softdrinks

Treffen zur Vorbereitung 10:00 Uhr

7. Werbevertrag

Gunnar passt den Vertrag entsprechend an und versendet ihn an den Vorstand zur Unterschrift.

8. Kinoabend auf der Burg Aufruf Ideen Präsentation des Vereins

Wir haben eine Anfrage der Gemeinde Söhlde.

Alle einverstanden. Einladen zu einer Ortsbegehung.

9. Vereinssoftware

Bis zum nächsten Mal schauen alle mal bei Weblink für seinen Bereich in der Testversion

ToDos vom 02.04.2024

Thema	Aufgabe	Verantwortlich	Offen/erledigt
Anwohner nach Fotos fragen	Anzeige in Kirchenblatt	Finn/Karsten	Offen
Zugriffe Stellvertreter	Einarbeitung der Stellvertreter und Passwörter abstimmen	Renate und Daniel	offen
Mobiliar Saal	Anfrage Borchard, Anfrage Tischler	Finn	Offen
Fahrradschilder	Landkreis Hildesheim und Peine anfragen Die richtigen Ansprechpartner sind gefunden. Warten auf Rückmeldung.	Gunnar/Kilian	Offen

Aufruf neue Ideen zur Präsentation des Vereins	Ideen sammeln	Alle	Nächste Sitzung
Bußgelder	Steuerberater fragen	Finn	offen
Vereinssoftware	Verschiedene Varianten anschauen und auf der nächsten Sitzung besprechen	alle	offen
Datenschutzverordnung	für den Verein erstellen	Dete/Maresa	offen
Fahrradständer	Ort mit Dete besprechen	Dete Finn	offen
Burgmünzen	Angebote einholen, vergleichen	Gunnar	offen
Werbevertrag	Anpassen, an Verein schicken	Gunnar	offen
Kinoabend auf der Burg	Ortsbegehung vereinbaren	Maresa	offen

of

Nächste Vorstandssitzung: **07.05.2024; 20:00 Uhr**. Die Sitzung findet über Teams statt. Der Link wird auf der Homepage veröffentlicht werden.